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	Departamento Electricidad/Electrónica

MANTENIMIENTO ELECTRÓNICO

	
	
	PROYECTO: 
                     AMPLIFICADOR CON ARDUINO


En los tiempos en los que la electrónica analógica dominaba los electrones en todos los dispositivos conocidos, los amplificadores de audio eran los circuitos que los aficionados a electrónica y estudiantes montaban como culminación de un ciclo, muchas veces después de montar un receptor de radio. 

Tarea:
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Proceso:

Una misión de este envergadura requiere de un equipo de 3 o 4. Si no puedes reclutar a elfos ni enanos, te puedes conformar con tus compañeros de clase (hay alguno que es simpático).
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Planificar las tareas. Disponéis de una semana para realizar el circuito. 
En la siguiente sesión debéis explicar a la clase como la habéis realizado, características que tiene, dificultades en el montaje, motivación de las decisiones que habéis tomado, etc.

Recursos:
https://wechoosethemoon.es/2011/09/05/melodias-arduino-fur-elise/
https://www.luisllamas.es/reproducir-sonidos-arduino-buzzer-pasivo-altavoz/
http://www.analfatecnicos.net/archivos/44.AmplificadoresyAltavoces-TodoExpertos.pdf
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http://www.educachip.com/construye-tu-propio-amplificador-de-audio/#Amplificador-de-Audio-con-el-LM386
Materiales: 
 CI-lm386-amplificador-de-potencia-de-audio
Sheil y altavoz
Evaluación:
Para superar el proyecto y que se evalúe hay que contestar al cuestionario adjunto y no pasarse de listo (utilizando una sheil):
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- Será SUFICIENTE si hacéis que suene una tonada en un altavoz de 8Ω y se puede regular el volumen.

- Obtendréis un BIEN si hacéis un Vúmetro con leds o acopláis uno
- El NOTABLE se consigue si además soporta más potencia y conseguís una buena galería de sonidos, o hacéis un sistema estéreo 
La nota se puede subir o bajar en función de cómo presentéis el desarrollo del proyecto ante la clase.
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Conclusión:
Si habéis realizado un buen trabajo, ahora dispondréis de un amplilficador, que con los conectores apropiados puedes conectar a uno altavoces de ordenador viejos y dar mucha guerra con tu Arduino
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En estos tiempos digitales, en la Tierra Media, Arduino lo ve todo, lo maneja todo, nada escapa a su control. 





Queremos obtener un amplificador en el rango de las frecuencias de audio de forma que conectado a Arduino pueda proporcionar la suficiente potencia a un altavoz para oir  lo que programemos (en formato PWM). 





Debe soportar un altavoz de al menos 4W si es de 8Ω o 8W si es de 4Ω, para que se oiga en todo Mordor.

















